

在线提问,少跑许多“冤枉路”

惠民县国税局开展在线访谈活动,回答纳税人涉税问题

听民声、解难题、办实事,通过与群众“零距离”接触,惠民县国税局悉心听民声,认真解难题,积极办实事,进一步服务纳税人,构建和谐征纳关系。通过谈心谈话活动,了解了群众的思想动态,让群众切实感受到党和政府的关怀和温暖,同时也拉近了纳税人和税务机关的距离。

本报见习记者 王文彬 王娟 通讯员 贾玲

22日上午,记者来到惠民县国家税务局三楼会议室“优化税收环境 服务经济发展”在线访谈活动的现场,县国家税务局党组书记、局长巴吉祥带领相关人员在现场解答了纳税人提出的涉税问题。

为了让广大纳税人和网友积极参与此次在线访谈活动,惠民县国家税务局提前将访谈的通知以及参与方式发布在网站和“7×24小时纳税服务”上,并短信通知部分纳税人。

“此次访谈的目的是为进一步服务纳税人,构建和谐征纳关系,倾听纳税人对税收执法、税源管理、纳税服务等方面的意见和建议,同时解答广大纳税人的涉税疑问。”巴吉祥告诉记者。

访谈刚刚开始,马上有一名网友提问代开增值税专用发票的问题:“我是一个个体户,属于这次营改增范围,但未达起征点,我能否申请税务机关代开增值税专用发票?”

政策法规科副科长宋占学回答说,根据《财政部、国家税务总局关于在全国开展交通运输业和部分现代服务业营业税改征增值税试点税收政策的通知》

(财税〔2013〕37号)《附件1交通运输业和部分现代服务业营业税改征增值税试点实施办法》第四十九条规定:纳税人提供应税服务,应当向索取增值税专用发票的接受方开具增值税专用发票,并在增值税专用发票上分别注明销售额和销项税额。属于下列情形之一的,不得开具增值税专用发票:(一)向消费者个人提供应税服务。(二)适用免征增值税规定的应税服务。由于未达起征点免征增值税,所以税务机关不能为其代开增值税专用发票。宋占学的回答让网友很满意,“通过这次访谈不但少跑了‘冤枉路’,也加深了对《税法》的了解,感谢你们的细心回答。”

还有一位网友提问了国家税务局公务员招录的问题:“请问国税部门公务员招录是怎么进行的?有什么要求吗?”但由于这个问题不属于涉税问题咨询,在场业务人员无法给出较为权威、准确的回答。为确保该网友的问题能如期解决,巴吉祥立即联系了人事科,人事科副科长马上来到了访谈现场,回答了该网友的提问。官庆翠告诉这位网友,“国税局属于中央垂直部门,



访谈现场。

公务员招录,是由中共中央组织部、人力资源和社会保障部、国家税务总局联合统一组织,中央机关及其直属机构共同参与,国家统一招考。国税部门招录公务员除应当具备国家公务员录用规定的报考条件外,根据录用职位需求有的有一定的资格条件限制,比如专业、学历等。”该网友对这样的回答表示满意和感谢。

此次访谈,纳税人咨询“营改增”的问题较多,工作人员均给予

了详细解答。回答了纳税人提出的包括“营改增”申报、退税手续办理、个体工商户税务登记、车辆购置税办理在内的共50多个问题。访谈取得了良好效果,受到广大纳税人的一致好评。

近年来,惠民县国税局以组织收入工作为中心,不断加强纳税服务,紧紧围绕“承接融入滨州大发展,加快跻身全省先进县”的总体目标,扎实开展各项工作,促进了税收工作的和谐、健康、稳步发展。县国税局紧紧

抓住组织收入这个中心工作不放松,对重点税源要做好收入计划,确保每个月都不落后于时间进度。“营改增”期间,根据国家税务总局及省局关于货物运输业税收征收管理有关规定,出台实施《惠民县国家税务局货物运输业增值税征收管理指引》,严格防范营改增工作中的涉税风险。为方便非试点一般纳税人完成增值税纳税申报,多次对全县所有一般纳税人开展增值税纳税申报业务培训。

《中国好声音》掉下10万元大奖?

实为骗子诈骗新伎俩,何坊办事处一男子“中招”

本报9月22日讯(通讯员 田晓剑 见习记者 王文彬) 为了更容易得手,骗子总是与时俱进。同样是中奖骗局,幌子却屡屡翻新,诸如《星光大道》、《非常6+1》、《快乐大本营》、《非诚勿扰》等等,什么火爆用什么。近期以来,随着《中国好声音》的走红,骗子们又忙活起来。日前,惠民县何坊办事处的小苏就中了骗子的圈套。

9月20日上午9时许,何坊办事处某村的小苏到一陌生短信,主题是:浙江卫视通知,短信内容大致是:尊敬的用户您好!恭喜您的手机号码被浙江卫视《中国好声音》节目抽取为场外幸运二等奖观众。您将获得现金10万元人民币和苹果笔记本电脑一台,请您速用电脑登录活动官网,查询领取。您的领取签收号为:54XX,请您放心领取。并标明如个人将领奖信息泄露给他人造成冒名领取的,本栏目概不负责,消息显示由中国好声音栏目组后台发出。

从来没有收看过《中国好声音》,突然获得现金10万元和苹果笔记本电脑,小苏兴奋极了,他打开电脑登录短信上所说的网站,发现网站很正规,于是按照上面的提示,输入签收号,然后填写资料。还有一份协议,点击同意后,网站显示,要交3000元的保证金才能领奖。再往下一看,上面说如果在两个小时之内不汇款3000元的话,要被起诉,要提供赔偿。

由于没这么多钱,小苏开始和对方讨价还价,最终,小苏在惠民县城某银行汇款2700余元,打到对方的指定账户上。中午和朋友一块吃饭时,小苏将自己“获奖”的喜悦告诉大家。听完,朋友分析这是骗人的。这会不会

又是一起短信诈骗?此时的小苏,如梦方醒。后在朋友的陪同下,到公安局报了案。

民警介绍,由于《中国好声音》栏目具有较强的知名度,短信还主动提供网址、验证码、咨询热线来迷惑受害人,具有极大的欺骗性,很容易让受害人相信,以群发手机短信方式或网络短消息方式群发热播电视节目中奖诈骗信息,提供虚假的网址和客户服务等信息资料,谎称有几万元的现金或者是笔记本电脑等高额奖品。诱骗当事人信

以为真,利用受害人贪图获得“奖品”的心理,以缴纳手续费、公证费、个人所得税等名目由少及多让受害人多次向指定帐户汇款,直到受害人发现,即关闭通讯网络。团伙作案,分工严密,使用作案专用通讯号码、银行卡,异地开卡,异地取款。

民警提醒,正规机构组织的抽奖活动,不会让中奖者“先交钱,后兑奖”,那些骗子不会起诉的。在未收到奖金及奖品之前,切勿相信任何中奖信息,以免个人财产蒙受损失。

紫情房产投资有限公司

1、诚聘

★理财顾问 ★业务员10名

2、专业办理POS机

★ 身份证加银行卡即可办理0.38%

0.5% 35封顶 1600元/台,赠送价值1600元

泸州老窖或价值1600元智能手机一部

健康理财: 高效运作一到三日办结 信息严格保密, 十年增长十倍 高收益, 零风险, 公正+抵押

公司电话: 0543-3195777 18765436543 赵先生 13455769777 张先生

13356286650 吴女士 15206893292 贾女士 15065218636 张女士

信用贷款、抵押贷款、
垫资购房、二手房交易、
闲钱理财、月息二分、
专业代理公司注册、年检、
变更、验资。

